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Osmmvnunana «Ilokopu BopoObéBbI rophl!» 1o MareMaTnKe

9 kJjacc, 2020 roa, BapuanT B

1. Ha mepBoM 3aHaTHM KPYZKKa MO TPOIPAMMHUPOBAHUIO YUUTETh CIPOCHT YIACTHUKOB, KAKIMUI
sI3BIKAME [TPOrPAMMUPOBAHNSA OHHM BJIAJICIOT. deTBepo cpa3y NPU3HAJNCH, YTO HUKAKUMU S3bIKAMU
He BjiaJiefoT. OcTajabHble cKa3aJju, 9To 3HaioT win Python nimm Java i oba stux sa3bika cpasy. [losrs
suaromux Python cpean rex, Kro Biaageer xors Obl OfHUM sI3bIKOM, cocTaBmia 60%, npudem 1/6 u3
sHaforux Python 3naer tak:ke n Java. A 1o/s BiIaJeronux a3bIKOM Java Cpean BCEeX YIaCTHUKOB
KpyzkKa cocraBuia 5/12. CKOJIBKO BCETO YIACTHUKOB KPYZKKa?!

2. Koms permun mpoBepuTh CBOe 3HaHME YeThIpex apudmerndecknx geiicteuii. OH B3s/1 JBa HATY-
paJIbHBIX 4nciaa W Hamed ux cymmy. [loroM Hamen pasHOCTH 3TUX 4YuCeT — MEPBOE UNUCIO0 MUHYC
BTopoe. [lorom Hamten mpousBeseHne 3Tux ke 4nces. [lorom dacTHOE OT JiesIeHUST IEPBOTO YUCTIA
na Bropoe. CjiokuB Bce 4 mojiydeHHBbIX pesysibrara Koss momyaun 153. Haitaure nsa uucia, naj
KOTOPBIMU IIPOU3BOJIUJIACH JIEfICTBUSI.
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3. Ectb 7 kpacHbIX, 6 Oe/IbIX, 8 KEeJATHIX U H YePHBIX IIIAPOB, BCE Iapbl IPOHYMEPOBAHBI PA3TMIHBIMU
quciamu. CKOJIBKUME CIIOCODaMU MOXKHO BBIOPaTh 4 Iapa, Tak, YToObI He Bce OBLIN OJHOIO IIBETa U
He Bce pa3HbIX 1BeToB? CrocoObl, OTIMIAIONTNEC TOJIBKO HOPSIKOM MAPOB, CINTAEM OJIMHAKOBBIMU.

€90Q020IID GHTET

4. Jlan Habop U3 n TUPb, caMasi JIeTKas BECUT 3 IpaMMa, KaxKaas cjedyolias IMeeT Bec Ha 1 rpamMMm
MEHBIIHII, YeM YJIBOEHHBII Bec npeabiayieii rupu. Haitaure Bce n, 9 < n < 16, 1j1s KOTOPBIX BCE
IUPU MOXKHO PaCIIOJIOXKUATH Ha JIByX YalllaX BECOB TaK, YTOOBLI BECHI IPUIILIA B PaBHOBECHE.

5. B mpameniuu ABCD c¢ ocuoBanusmu BC = 4 u AD = 12, yron ADC pasen 67,5°. Haiiaure
ILJTOTA/Ih TPATIEINH, eCJIU U3BeCTHO, ITo buccekrpuca yriaa C'AD nenut orpesok C'D momnosiam.
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6. Oyuxrusa f(r) onpesenena u moaokuTeabHa IpH Beex x > 0. sBecrno, aro f(1) + f(2) =20 n

fla+b) = f(a)+ f(b) +2+/f(a)f(b) upu Beex a,b > 0. Haitmure f(2020).
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7. UzBectHo, 4to a, b, ¢ — Tpu MonapHo pasjMIHbIX JICHCTBUTEILHBIX uncia. Haiiure nanbosbiiee
BO3MOZKHO€ TIPU 3TOM yCJIOBUU 3HAUYEHWE T, SBJIAIONIETOCT KOPHEM yDaBHEHU

a*(x —b)(b—c)(c—x)+b*(a—2)(x —c)(c—a)+c*(a—b)(b—x)(x —a) = 100(a — b)(b — c)(c — a).
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